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Predkladacia správa 

Vedúci úradu vlády Slovenskej republiky predkladá na rokovanie vlády Slovenskej 

republiky (ďalej len „vláda“) návrh Implementačného plánu revízie výdavkov na väzenstvo 

2026 – 2030 (ďalej len „Implementačný plán revízie výdavkov na väzenstvo“). 

Vláda spustila projekt Hodnota za peniaze s cieľom nastaviť procesy a posilniť 

inštitúcie, ktoré podporia prijímanie dobrých rozhodnutí vo verejnom záujme a významne 

zvýšia hodnotu   za peniaze v slovenskom verejnom sektore. Jedným z nástrojov Hodnoty 

za peniaze sú revízie  výdavkov. Revízie výdavkov hodnotia účinnosť a efektívnosť 

verejných výdavkov (peniaze) voči dosahovaným výsledkom (hodnota). Výsledkom revízií 

je návrh opatrení s potenciálom zvýšenia hodnoty za peniaze udržateľným spôsobom. 

Revíziou identifikovaný fiškálny priestor  je možné využiť pre dosiahnutie lepších verejných 

služieb pre občanov (výsledky) a/alebo presun financií na priority vlády.  

Implementácia opatrení definovaných v revíziách výdavkov je nadväzujúcou fázou. 

Monitorovanie implementácie opatrení je kľúčové pre koordináciu politík a verejné 

vykazovanie plnenia opatrení. Hodnotenie sa deje na základe merateľných ukazovateľov, 

predovšetkým východiskovej a cieľovej hodnoty podľa implementačných plánov. 

 

Implementačný plán revízie výdavkov na väzenstvo sa predkladá ako iniciatívny 

materiál po dohode Implementačnej jednotky Úradu vlády Slovenskej republiky 

s Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky, Zborom väzenskej a justičnej stráže 

a s Útvarom hodnoty za peniaze Ministerstva financií Slovenskej republiky a stanovuje 

harmonogram a očakávané výsledky do roku 2030. Zároveň, naplnenie opatrení revízie 

výdavkov na väzenstvo prispeje k zlepšeniu hlavných výsledkových ukazovateľoch rezortu.  

 

Implementačný plán revízie výdavkov na väzenstvo nemá vplyv na rozpočet verejnej 

správy, podnikateľské prostredie, vplyvy na životné prostredie, vplyvy na informatizáciu 

spoločnosti, vplyvy na služby verejnej správy pre občana, sociálne vplyvy ani vplyvy na 

manželstvo, rodičovstvo a rodinu. 

 

Implementačný plán revízie výdavkov na väzenstvo bol predmetom medzirezortného 

pripomienkového konania a na rokovanie vlády sa predkladá bez rozporov. 


